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Poslovni broj: 1 St-19/2021-7
                                 

Z A P I S N I K


od  2. travnja 2020. godine sa Izvještajnog ročišta u stečajnom predmetu stečajnog dužnika  Stečajne mase iza GP JOZIĆ j.d.o.o. u stečaju, Karlovac

održanog kod Trgovačkog suda u Bjelovaru


Prisutni od suda:
Branka Pleskalt                                 		Dužnik: Stečajna masa iza GP Jozić j.d.o.o. u
 sutkinja                                                 		    stečaju, Karlovac

                                                                              Radi: stečajnog postupka
Vesna Dragišić 
zapisničar


Sutkinja  otvara današnje Izvještajno ročište  u 9,30 sati, te objavljuje predmet raspravljanja.

Konstatira se da su pristupili: 

Za dužnika:  stečajni upravitelj Marko Plavetić

Za vjerovnike prisutni su:

Za RH, Min. financija  i Ministarstvo pravosuđa z.p. Ana Bartonj Šabarić savjetnica na   Županijskom državnom odvjetništvu  u Bjelovaru…………………. br. glasova  106.663

Sudac otvara Izvještajno ročište te predlaže slijedeći

D n e v n i      r e d

1.Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća stečajnog upravitelja te da se odobravaju sve do sada poduzete radnje stečajnog upravitelja,
2. Donošenje odluke da nema mogućnosti da se poslovanje stečajnog dužnika nastavi ili ponovno pokrene,
3. Donošenje odluke da se utvrđuje  vrijednosti stečajne mase – pokretnine u iznosu od 23.007,00 kuna,
4. Donošenje odluke o načinu unovčenja imovine stečajnog dužnika – pokretnine motornog vozila marke Peugeot Boxer 2.2 HDI 330, god. proizvodnje 2007, reg. oznake BJ 993 GH, broj šasije VF3YAAMFA11124817,
5. Razno.-

Poziva nazočnog vjerovnika da se izjasni da li prihvaća predloženi dnevni  red.

Nazočni vjerovnik izjavljuje da  prihvaća predloženi dnevni red.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

Sutkinja poziva stečajnog upravitelja da ukratko izloži svoje pismeno izvješće predano na spis 29. ožujka  2021. godine te objavljeno na e-oglasnoj ploči ovog suda dana 29. ožujka 2021. godine. 

Nakon izlaganja stečajnog upravitelja nazočni vjerovnik izjavljuje da nema nikakvih primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja.

Sutkinja konstatira da je nazočni vjerovnik  prihvatio u cijelosti izvješće stečajnog upravitelja.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda.

Nakon izlaganja stečajnog upravitelja pod ovom točkom dnevnog reda nazočni vjerovnik izjavljuje da iz navedenog proizlazi da nema mogućnosti za nastavak djelatnosti stečajne mase pa je suglasan s prijedlogom stečajnog upravitelja da se djelatnost ne nastavi.

Prelazi se na treću točku dnevnog reda.

	Stečajni upravitelj izjavljuje da stečajnu masu čini pokretnina tj. teretno vozilo marke Peugeot Boxer 2.2 HDI 330, godina proizvodnje 2007. za koje je od Centra za vozila Hrvatske ishodio katalošku procjenu predmetnog vozila iz koje proizlazi da je kataloška orijentacijska vrijednost vozila 23.007,00 kuna, ukoliko vjerovnik prihvati ovu katalošku vrijednost predlaže da se ista uzme kao početna prodajna cijena predmetnog vozila. 

	Nakon izjašnjenja nazočnog vjerovnika sutkinja konstatira da je vjerovnik prihvatio prijedlog stečajnog upravitelja da  početna prodajna cijena bude iznos od 23.007,00 kuna koja proizlazi iz kataloške procjene. 

	Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda.

	Stečajni upravitelj predlaže da se predmetno vozilo prodaje objavom javnog poziva sa prikupljanjem pisanih ponuda na adresu stečajnog upravitelja uz otvaranje ponuda u uredu stečajnog upravitelja, time da se objava javnog poziva istakne  na web stranici sudačka mreža i na web stranici FINA-e. Ukoliko se vozilo ne proda na prvoj javnoj prodaji po utvrđenoj vrijednosti, objaviti će poziv za drugu javnu prodaju u kojoj će početna cijena biti za 20 % manja nego na prethodnoj prodaji i tako u svakoj narednoj prodaji za 20% manja cijena od one iz prethodne s time da se vozilo ne smije prodati za manje od 50% od utvrđene cijene. 

	Nazočni vjerovnik izjavljuje da je suglasan s prijedlogom stečajnog upravitelja kako je iznijet na današnjem ročištu.

	Nakon izjašnjenja nazočnog vjerovnika sutkinja konstatira da je skupština vjerovnika donijela slijedeću

O d l u k u

Imovina stečajnog dužnika i to pokretnina- teretno motorno vozilo reg. oznake br. BJ 993 GH, marke Peugeot Boxer 2.2 HDI 330, godina proizvodnje 2007, broj šasije VF3YAAMFA11124817, prodavati će se po utvrđenoj vrijednosti u iznosu od 23.007,00 kuna objavom javnog poziva za prikupljanjem pisanih ponuda na adresu stečajnog upravitelja uz otvaranje ponuda u uredu stečajnog upravitelja. Objava javnog poziva istaknut će se na web stranici sudačka mreža i na web stranici FINA-e. Ukoliko se vozilo ne proda u prvoj javnog prodaji po utvrđenoj vrijednosti, stečajni upravitelj će objaviti poziv za drugu javnu prodaju u kojoj će početna cijena biti za 20% manja nego na prethodnoj prodaji i tako u svakoj narednoj prodaji za 20% manja cijena od one iz prethodne s time da se vozilo ne smije prodati za manje od 50% od utvrđene cijene.

	Obzirom da nitko od nazočnih nema daljnjih pitanja ni prijedloga sudac zaključuje današnju skupštinu vjerovnika.

	Dovršeno u 9,45 sati. 





	
	



